

# 创新 协调 绿色 开放 共享

## 鄂尔多斯建筑业协会各专业委员会正式组建成立会议发言摘录

12月23日,鄂尔多斯建筑业协会各专业委员会正式组建成立,标志着鄂尔多斯市建筑行业的发展进入了新的阶段,同时也标志着鄂尔多斯建筑业协会的组织机构和服务体系有了进一步的提高和完善,行业向心力和凝聚力日渐增强,对于繁荣和发展我市建筑业,为全面建设小康社会贡献力量将起到积极推动作用。

### 公路专业委员会主任王大勇:

今后,我们将一如既往的发挥我们的优势,从三个方面服务好协会和各位同行:

一、加强合作交流。本着交流合作的宗旨,积极作为,有效工作,充分发挥桥梁和纽带作用,组织成员企业加强合作与交流,围绕行业发展中的热点、难点问题,组织成员企业间相互学习、交流,对施工难点进行攻关,联合开拓市场,共谋公路

### 市政公用专业委员会主任高显晖:

对于市政专业委员会今后工作我有以下几点想法:

一、加强学习,促进交流,打造学习型平台。市政专业委员会在市建委、市建筑业协会的有力指导下,将积极创造条件,开展 BIM、3D 打印、装配式建筑、建筑智能化等前沿技术培训与交流,策划联谊洽谈、参观考察、咨询服务、行业评优等学习交流交流活动,将我们的组织打造成为学习氛围浓、效果佳的

### 水利水电工程专业委员会主任李瑞江:

水利水电工程是惠及民生的德政工程,不仅事关地方经济、社会及企业的发展,更是一种社会责任。协会及水利委员会应该加强水利企业社会责任意识,共谋水利企业健康发展,做好水利企业优质服务。

首先,我们要培养各企业树立、加强社会使命感,责任

### 建筑装饰装修工程专业委员会主任苏金枝:

近年来,伴随着房地产业、建筑业市场的萎缩,建筑装饰装修行业也进入了低谷期,行业发展也遇到了困难,如何创新发展?如何在大数据时代创建新的经营模式?如何跨行业整合协同等等,这些都是当前建筑装饰装修行业可持续发展

### 房建专业委员会主任李飞云:

作为鄂尔多斯建筑业协会的下属专业委员会,房屋建筑工程专业委员会将在鄂尔多斯建筑业协会领导下开展工作,依照协会章程以及《专业委员会管理办法》的规定在协会工作职能的基础上做重要的补充、拓展、延伸和精进,重点从以下几方面开展工作:

一、“桥梁纽带”作用的补充和延伸。由于同一专业协会会员企业具有更多相同、相近和相似的特点,专业委员会将能够更好地加强企业之间的“纽带”作用,引导企业通过联合、资产重组、控股、参股、吸收合

施工企业发展的未来。

二、提高服务层次和质量。着眼于行业发展的全局性,提高专委会服务层次和服务质量,开拓新的服务内容,扩大服务方式。在实践“服务”宗旨时,既要面向企业,又要面向行业;既要为建筑业发展生产服务,也要为弘扬企业优秀文化服务,为行业职工利益服务。把企业的诉求、企业的困难、企业在市场运作中某些带有普遍性的问题,及时向相关单位反馈,为企业的

学习型平台。

二、注重协调,强化服务,打造多向型桥梁。市政专业委员会将积极发挥企业与政府、协会沟通的桥梁纽带作用,积极做好服务工作。一是及时反映会员单位的意见、建议,帮助会员解决他们自己解决不了的困难;二是收集整理、传递信息,为会员提供市场信息渠道。特别在应对当前市场变化、抵御市场风险、壮大行业规模、提高竞争能力等方面,我们要积极发挥作用。要与会员单位共同协商发展方向、发

感。把使命感、责任感贯穿于今后的发展过程中。

其次,我们要携手共进,共谋发展。鄂尔多斯这么多水利企业,不应该在一个地方分粥喝,应该资源共享,合作共赢,应该携手开创走出地方、打开周边区域、走向全国的局面,要达到家家有粥喝,水利委员会就是一个合作共赢的平台。

所需要面对的主要问题。

在接下来的工作中,有以下几个几方面的工作需要踏踏实实做好。

1、在当前网络大数据时代积极寻找有利于行业发展和企业发展的新模式、新理念,联合各装饰企业形成一个大的企业平台,组建线上线下装饰装修服务平台。

并、强强联合等方式,做大资产盘子、延伸产业链条,充分运用资质整合优势,发展工程总承包、专业承包和劳务分包,晋升企业现有资质。多措并举实现优势互补、合作共赢,从而提高行业整体实力和市场竞争能力。

二、专业技术领域的拓展和精进。横向为会员企业搭建专业技术的交流与合作平台。能够做到“术业有专攻”,针对行业专业化发展相关问题进行准确分析和精准判断,进行深入、精细化研究,实现行业企业技术资源共享,平衡应用技术水平、应用标准统一,更好地开展相关政策、标准、科研、业务方面的咨询服务。

三、更精准地挖掘和反映企

发展排忧解难。

三、加强自身建设。倡导专委会各会员单位加强自身建设,不断提高专业技术能力和技术水平,及时引进新工艺、新做法,不断提高我市公路施工领域的专业化水平。遵守国家及行业主管单位的各项制度和政策,合规合法经营,坚持质量为本、守住安全红线,为把我市建设成祖国北疆风景线上一颗亮丽的明珠做出应有的贡献。

展战略,要积极通过会员单位之间的技术、人才、业务、资金等方面优势加强协作,整合优化资源,立足鄂尔多斯、辐射全区,抱团拓展国内以及国外项目,积极参与更大的竞争与挑战;三是要协助协会适时开展相关法律和政策、前沿技术和业务等咨询与服务,要切实维护会员们的合法权益,及时为大家排忧解难。

三、加强建设,求实创新,打造精干型组织积极发挥市建委、市建筑业协会助手作用,加强自身建设。

另外,水利委员会也要为大家做好服务。大家应充分利用水利分会这个平台,共同努力,群策群力,找问题、想对策、求突破,有效解决工程建设中共同存在的关键性问题,比如征地拆迁、农民工等问题。还有,我们要促进地方水利行业运行规范的规范,使我们企业都能够健康良性发展。

2、积极倡导建筑装饰装修行业软实力建设,把文化创意和设计与装饰装修业融合发展,从而实现以企业的创意和管理升级来创造市场。

3、尝试和研究行业间的融合和整合合作,走出去发展业务。

4、积极组织业内专家与行业外专家从不同角度为企业诊断,提出发展的合理化建议。

业共性诉求,提出更加切实可行的行业发展建议。为解决困扰企业发展瓶颈性问题起到更好的推动和促进作用。同时可以更专业地为企业个性诉求提供针对性地深入咨询服务。

四、在优化资源配置,集中力量降低企业管理成本、生产成本方面进行探索。在企业管理、项目管理的方方面面,如物资采购、优势资源共享等方面采取合理有效措施,力争在专业领域最大程度节约集约,管控浪费,降低成本。

五、进一步细化行业自律规则,加大力度进行行业信用建设,严惩违反自律规则、失信企业行为,引导行业健康发展。



伴随着世界经济的持续低迷,国内经济下行以及我市房地产自身开发过量等的严峻形势,我市许多企业生存、发展遇到了前所未有的困难,致使部分中小企业纷纷利用裁员、减薪等手段来保证资金的正常运转,然而就在这个特殊时期里,九地缘建设公司多举措激活人才“因子”,为企业及行业发展输送筑梦“尖兵”。

内蒙古九地缘建设工程有限公司成立于2007年6月,公司资产优良、技术过硬、项目管理能力突出、设备实力雄厚。目前拥有市政公用工程总承包一级资质、公路工程施工总承包二级资质、水利水电工程施工总承包三级资质、电力施工总承包三级资质、房屋建筑工程总承包三级资质、城市及道路照明工程专业承包二级资质。具有国家能源局华北电力监管局颁发的“承装类四级、承修类四级”电力设施许可证,且先后通过了 ISO9001 质量体系, OHSAS18000 职业健康体系和 ISO14001 环境管理体系认证。

九地缘建设公司发展战略定位于专注于市政和公路行业的施工与投资,立足内蒙古、辐射全国、拓展海外,坚持在本行业做专、做精、做强,最终成为员工自豪、合作伙伴信赖的有社会责任感的企业。九地缘建设公司在发展过程中,讲战略、讲规划、讲科学发展,不仅使企业的各项事业稳步推进,而且使企业的知名度也迅速提升,为企业的长远发展奠定了良好的基础。九地缘建设公司注重团队建设,特别是人才及团队的培养和管理,重视员工绩效考核,实行人性化管理,坚持让适合的人干合适的事,要求员工在工作中讲原则、生活中重感情,爱企如家;公司注重标准化建设,实行制度化、流程化、信息化管理,坚持精细、创新、高效企业文化的执行;公司注重项目的拓展,但不追求规模,不搞快速扩张,坚持稳扎稳打,一步一步脚印地拓展市场、做好项目。公司坚持让利于合作者,认为双赢或多赢的合作才是稳定的合作、才是长久的合作。公司成立9年来,累计完成施工工程200多项,掌握了多种新型施工技术,积累了丰富的施工经验,赢得了业主及社会各届人士的好评,多次被评为“安全文明工地”、“优质样板工程”、“安全文明标准化诚信工地”、“重合同、守信用”单位、“建筑业优秀企业”等荣誉称号。

新的一年,九地缘建设公司将集中力量做精现有工程项目,完善、优化战略目标,继续夯实企业内部管理,加大项目拓展力度,加强品牌建设推广,使得企业能在危机中保持稳健增长,在面临新一轮基础设施建设大潮中有能力、有实力抓住商机。

据了解,九地缘建设公司2016年共举办专场招聘会16场,共收到简历近300余份。所招岗位有技术人员、测量工程师、安全工程师、桥涵技术员、综合干事等共计38人,其中在编22人,储备16人。2017年,随着公司海外业务的逐步拓展,公司还将继续扩充专业技术人员队伍,不断创造新的就业岗位,为企业及行业发展做好人才储备。

(文:玫苒 / 图:丁晓慧)

## 激活人才「因子」 输送筑梦「尖兵」

——内蒙古九地缘建设公司人才储备工作侧记